Золотой Треугольник и Храмы Любви Каджурахо

Дели – Самод - Джайпур - Агра - Орчха – Каджурахо - Дели

Вылеты по пятницам, 7 ночей

Добро пожаловать в Индию – страну, история которой насчитывает более 5000 лет. 
Философия, религия, исторические памятники – все это составляет удивительную и колоритную мозаику Индии.
Во время этой поездки вы увидите ДЕЛИ, с его помпезными зданиями времен Британской Индии, парками и мечетями эпохи Великих Моголов и вечным муравейником Старого Города.
Вы увидите АГРУ, где со стен Красного Форта можно любоваться Тадж Махалом – мраморной симфонией вечной любви, по праву считаемой одним из чудес света.
Вы посетите «Розовый город» ДЖАЙПУР, где жители считают себя потомками древних королей, а древняя обсерватория до сих пор считается самой точной в Азии.
Вы сможете побродить по знаменитым храмам любви в КХАДЖУРАХО, где стены украшены сюжетами «Камасутры».
	

	1 день
	пятница
Вылет в Дели вечерним рейсом.

	2 день
	суббота
Дели – Джайпур (250 км/ 6 часов)
Прилет в Дели. Трансфер в отель и размещение. Отдых. Завтрак в отеле. 
Дели - столица современной Индии. Много династий и правителей процветали на его королевской земле за прошедшие 3000 лет. Наследие их все еще живет во многих памятниках, от мавзолея Королей Lodi 13-ого века до зданий Британской Империи, как Здание парламента или Президентский дворец. 
Обзорная экскурсия по Дели во время которой Вы увидите Ворота Индии, Президентский Дворец, Храм Лотоса и храмовый комплекс памятников мусульманской архитектуры 8-15 вв. – Кутуб Минар. 
Во второй половине дня - переезд в Джайпур. 
Размещение и ночь в отеле в Джайпуре.

	3 день
	воскресенье
Джайпур – Самод - Джайпур
Завтрак. Утром после завтрака экскурсия по Зоопарку - парк, открытый в 1877 году, состоит из двух частей - для млекопитающих и для птиц и рептилий. Здесь представлены около 50 видов различных птиц и животных со всего мира.
Далее посещение Музея Альберт Холл – старейшего государственного музея, который также называют Государственным Центральным Музеем. Здесь собрана уникальная коллекция ценнейших экспонатов, среди которых изделия из дерева и металла, роскошные ковры ручной работы, яркий текстиль, картины, оружие и обмундирование, игрушки и куклы, гончарные изделия, есть зал, посвященный флоре и фауне штата, а также египетская мумия. Также Альберт Холл известен своим собранием миниатюрного рисунка и галереей Музыки и Танца Раджастана.
Экскурсия в знаменитый город Самод (40 км от Джайпура), принадлежавший богатому дворянскому роду Rawal. Свой титул (“Maha Rawal”) он получил от королевской семьи в качестве награды за свою храбрость. Дворцу Самод (Samode Palace) около 400 лет и он не раз реставрировался. 
Во время экскурсии Вы посетите Дворец Самод, который теперь превращен в отель, переходящий по наследству. На первом этаже дворца находится Sultan Mahal – великолепный холл с прекрасной мраморной верандой и колоннами. Сама комната декорирована синей плиткой, а стены украшены изразцами, окрашенными растительными красками. Зал обставлен резной мебелью, инкрустированной серебром и доставленной из Непала. По левую сторону находится Durbar hall, который похож на остальные залы и украшен рисунками с цветочными мотивами. Не упустите возможность своими глазами увидеть Hall of Mirrors (Зеркальный зал), украшенный мелкими фрагментами зеркал на стенах. Хотя комната выглядит замечательной и в течение дня, по-настоящему она восхищает ночью, когда кажется, что миллион звёзд освещают её. Выше Дворца, на холме, находится Форт Самод (Fort Samode). Он сильно разрушен временем, но всё ещё представляет интерес для туристов потому, что кроме исторической ценности, он ещё интересен и панорамой, которая открывается с его стен. 
Для Вас будет организована прогулка на верблюдах по дюнам, которая закончится в Samode Bagh (в 3 км от Самод/ 1 час пути). Это прекрасный сад, который с большим трудом был восстановлен. Здесь Вам предложат пообедать и попробовать королевскую кухню в ресторане дворца Самода (за дополнительную плату (35$/чел)).
После этого вы вернетесь в Джайпур. 
Ночь в отеле в Джайпуре.

	4 день
	понедельник
Джайпур
Ранний завтрак в отеле. Утром – экскурсия в Амбер Форт (12 км от Джайпура). Верхом на слонах подъём до Форта, расположенного на холме, экскурсия по Форту. 
Амбер Форт - оригинальный Дворец был построен раджой Ман Сингхом и позже перестроен Савадж Джай Сингхом. Один из прекраснейших образцов раджпутской архитектуры, он был древней столицей правителей Раджастана. 
Во второй половине дня – экскурсия по городу с посещением уникальной обсерватории Jantar Mantar, величественного сооружения, построенного раджой Джай Сингхом в 1728 года, Бирла Темпла, Городского Дворца (City Palace), в музеях которого можно увидеть прекрасные коллекции могольского костюма, оружия и миниатюрной живописи. А еще Вы увидите Дворец Ветров (Hawa Mahal), оригинальный фасад которого был построен в 1799 году специально для того, чтобы женщины из королевской семьи могли прогуливаться по его переходам и любоваться городом. 
Ночь в отеле в Джайпуре.

	5 день
	вторник
Джайпур-Фатехпур Сикри-Агра ( 260 км / 6 часов)
После завтрака отправление в Агру. По дороге посещение Фатехпур-Сикри. 
Фатехпур-Сикри (Fatehpur Sikri) – шедевр, возведённый из красного песчаника, потрясающего элегантностью своих дворцов и прилегающих территорий. Этот город, построенный Императором Акбаром, всего лишь отблеск величественного прошлого. Очень недолго он был столицей Великих Моголов, после чего жители покинули его из-за нехватки воды. 
По прибытии в Агру, размещение в отеле. 
Ночь в отеле в Агре.

	6 день
	среда
Агра 
Завтрак в отеле. 
Агра – древний город, бывший столицей Могольской Империи в 16 и 17 веках, сегодня он делится с нами роскошной панорамой великолепных памятников архитектуры и богатыми традициями культуры и искусства. Агра – место, где расположено одно из чудес света – мраморная симфония «Тадж Махал». 
Экскурсия по городу, во время которой вы увидите Тадж Махал. Этот оригинальный мраморный памятник любви был построен Шахом Джаханом в 1653 году как гробница его любимой жены – Мумтаз Махал. Это красивый мавзолей из чистого белого мрамора строили 22 года. На строительстве работало 22000 человек. 
Продолжением тура станет Форт Агры, построенный из красного камня в 1565 императором Моголов Акбаром. Лабиринт внутренних переходов Форта, мраморная мечеть и роскошные внутренние покои отражали величие Императора Моголов. 
Во второй половине дня мы посмотрим гробницу Итмад-уд-Даула, построенную Нур Джахан, женой Могольского Императора Джахангира, в честь её отца Мирзы Гаяз Бега, а также посетим Сикандра Форт, где находится гробница императора Акбара. 
Возвращение в отель. Ночь в отеле в Агре.

	7 день
	четверг
Агра (поездом Shatabdi Express , время 08:00 / 10:30) - Джанси – Каджурахо ( 166 км / 5 часов) через Орчху
После раннего завтрака в отеле Агры, в 07:30 трансфер на ж/д станцию и отправление поездом в Джанси (ориентировочно в 08:00). Прибытие в Джанси (ориентировочно в 10:30) и переезд в Каджурахо (166 км / 5 часов). По дороге - посещение средневекового г.Орчха (в 16 км от Джанси), где царит Средневековая атмосфера. Река Бетва мирно протекает через дворцы и храмы 16 века, построенные правителем Бунделой, и кажутся застывшими во времени. Вы посетите также Форт Орчхи, Джахангир Махала, Радж Махал и Храм Рам Раджа. 
Прибытие в Каджурахо, встреча и трансфер в отель. 
Ночь в отеле.

	8 день
	пятница
Каджурахо - Дели
Ранний завтрак в отеле. 
Экскурсия по всемирно известным храмам любви в Кхаджурахо. 
Эти храмы действительно изумительны – подъем многочисленных пиков и спиралей, искусно переплетенных со статуями и фризами. Эти замки также славятся своими знаменитыми эротическими барельефами, изображающими сцены из известного трактата любви «Камасутра», и по праву называются Храмами Любви. Сохранилось только 22 храма из 85 построенных. Следуя неизменной тысячелетней традиции в Храме Матангешвара до сих пор совершаются богослужения. 
Позже, около 12:00, трансфер в аэропорт для вылета в Дели.
По прибытии в Дели экскурсия с посещением Храма Лакшми-Нараяны (если время позволяет). Храм также известен как Бирла Мандир. Его главное святилище посвящено богине счастья и изобилия Лакшми и богу Вишну. Оно украшено Джайпурскими фресками и мраморными скульптурами. Меньшие по размеру святилища, расположенные в разных строениях и на разных ярусах, посвящены другим богам: Будде, много - рукому Шиве, обезьяноподобному богу Хануману, слоноподобному богу мудрости Ганеше, богине-защитнице Дурге, богу Кришне. Благодаря этому, храм может быть местом поклонения приверженцев любого направления индуистской религии — и собственно индуизма, и джайнизма и буддизма.
Далее посещения Гурдвара Бангла Сахиб - знаменитой сикхской гурдвары (храм), построенной в 1783 году, вместе с девятью другими сикхскими храмами, и примечательным большим прудом внутри комплекса, известным как «Саровар», воды которого считаются сикхами священными и известны как «амрита». 
После экскурсии трансфер в международный аэропорт к рейсу в Москву. Размещение в отеле не предусматривается.

	9 день
	суббота
Дели
Вылет домой.


Внимание! Программа тура может быть изменена по дням с сохранением количества экскурсий.

Стоимость тура (указана на 1 человека при размещении в 2-хместном номере):

отели 3* - 535 $   Budget class
отели 3*+/4* - 555 $   Standard class
отели 4*+/5* - 715 $   First class
По желанию возможна доплата за ужины (за весь период - 6 ужинов):
Отели Budget class - 72$/чел
Отели Standard class – 85$/чел
Отели First class – 110$/чел

По желанию возможно продлить тур на 1 ночь (свободный день в Дели для отдыха или дополнительных экскурсий)

Стоимость номера в $ за ночь за номер (питание - завтрак):
При бронировании отеля 5*: DBL - 195$, SNGL - 180$, DBL+EXB - 230$,
При бронировании отеля 4*: DBL - 145$, SNGL - 140$, DBL+EXB - 175$,
При бронировании отеля 3*: DBL - 80$, SNGL - 80$, DBL+EXB - 95$

При бронировании дополнительной ночи в Дели дополнительно оплачивается индивидуальный трансфер отель Дели - а/п Дели по стоимости 30$/чел

ВНИМАНИЕ:

При бронировании тура на вылет 19.12.14 - обязательная доплата за Рождественский ужин:
Отели Budget class - 55$/чел
Отели Standard class – 95$/чел
Отели First class – 120$/чел

При бронировании тура на вылет 26.12.14 - обязательная доплата за Новогодний ужин:
Отели Budget class - 80$/чел
Отели Standard class – 120$/чел
Отели First class – 150$/чел

Отели, предлагаемые для размещения по время экскурсионной программы:

Budget class hotels (3*):
CI Anneha (Дели), Hawa Mahal (Джайпур), Pushpa Villa (Агра), Usha Bundela (Каджурахо)
Standart class (отели кат.3*s/4*):
Vikram (Дели), Paradise (Джайпур), Mansingh Palace (Агра), Clarks Khajuraho (Каджурахо)
First class (отели кат. 4*/5*):
The Park (Дели), Four Points By Sheraton (Джайпур), Trident (Агра), Ramada (Каджурахо)

Внимание! Отели во время экскурсионной программы могут быть заменены на равнозначные
В стоимость включено:

· Проживание в отелях 7 ночей, питание - завтраки,

· транспортное обслуживание на автобусе / машине с кондиционером

· встречи/проводы в аэропорту

· Услуги местного русскоговорящего гида в Дели, Джайпуре, Агре, Орчхе и Каджурахо,

· прогулка на верблюдах в Самоде

· подъем на слонах в Джайпуре

· ж/д переезд Агра - Джанси,

· медицинская страховка


Дополнительно оплачивается:

· авиаперелет Минск/Москва-Дели-Минск/Москва от 560 евро (наличие тарифа уточнять у менеджеров)
· Авиаперелет Каджурахо - Дели регулярным рейсом индийских авиалиний (стоимость необходимо уточнять),

· Стоимость визового обслуживания - 75 $

· чаевые, билеты на фото, видео съемку, напитки, личные расходы и т.п.

· По желанию – доплата за обед в Самоде – 35$ на чел.,

· Входные билеты в музеи 70$/чел (можно оплачивать на месте)
· туруслуга
